
Afdeling 33: Nyvej og Smedegårds Allé, Malling 
 

Referat af bestyrelsesmøde den 25. oktober 2023 
Til stede: Henrik Skovbjerg, Morten Stampe Johansen, Jane Vingren 

 

Henrik Skovbjerg Nyvej 39 tlf 40556461  henrikskovbjerg59@gmail.com 
Jane Vingren Smedegårds Allé 117 tlf 60147534 janevingren@hotmail.com 
Morten Stampe Johansen Nyvej 33 tlf 40436617 jmortenstampe@hotmail.com 
 
https://domibolig.dk/domi-boligs-afdelinger/malling/afdeling-33-nyvej-og-smedegaards-alle-malling/ 

 
 
 

DOMI Bolig  ∙  Tornøegade 12  ∙  8300 Odder  ∙  Telefon 70 27 97 97  ∙  www.domibolig.dk 

Ved afdeling mødet den 4 september 2023, blev der valgt en ny bestyrelse til gavn for afdeling 33 
Nyvej/Smedegåds Alle´, bestyrelsen er sammensat, en formand og to bestyrelsesmedlemmer, 
præsentation om hvem vi er.   
 
Formand: Henrik Skovbjerg har været formand for bestyrelsen i afd. 7 i ca. 7 år, en afd. med 108 
husstande, med mange forskellige udfordringer og spændende projekter, der næsten altid lykkes 
at få udført i samarbejde med DOMI Bolig. Vil gøre alt for at afd. 33 skal være et rart sted at bo, 
tros udfordringer med byggeplaner ud i fremtiden. 
Bestyrelsesmedlem: Jane Vingren er forgangs billede for trivsels arbejde i vores afd. 33, og vil til 
enhver tid tage imod gode initiativer fra jer kære beboere, og skabe et godt fællesskab. Ud over 
går Jane meget ind for bæredygtighed byggeri og renovering.  
Bestyrelsesmedlem: Morten Stampe der også er valgt som kasserer, Morten er den der har været 
bosat i afd. 33 længst, har været i den tidligere bestyrelse for en del år siden. Morten er også 
forgangs billede for at afd. 33 skal være et dejligt sted at bo.  
 

 Ved mødet blev der snakket lidt om, hvordan vi vælger at få referat ud til jer kære beboere, 
enighed om at referat kommer ud til jer via mail, fra DOMI Bolig, og i postkassen til gavn 
for jer der ikke har mail, så alle husstande får en kopi (kun 20 husstande), og opslagstavle i 
vaskehuset. 

 Jane forslag omkring en infotavle ved affalds ø, der indhentes en pris eller måske service 
DOMI har en billig løsning, eller måske lidt genbrug, til formålet. 
 

 Et forslag om at skabe mere trivsel, kunne være en lukket Facebook gruppe kun for afd. 33, 
Jane Vingren støtter gerne op, sammen med en nabo om at oprette sådan en gruppe, til at 
skabe trivsel til mange gode debatter, køb og salg, bytte ting eller måske bare give væk af 
frugter fra sin have mv., der er mange muligheder i go tone. 
 

 Bestyrelsen vil gøre hvad vi kan for at komme ud med budskaber og arrangementer fra 
andre naboafdelinger til jer, bankospil, udflugter mv.  
 

 Bestyrelsen vil indhente lidt informationer om løsninger i vaskehuset, vedr. tørring at 
hængt tøj, varme der bare bliver lukket ud af vinduet, giver ikke så go mening, vi drøfter en 
løsning med evt. en permanent affugter, indhenter pris ved DOMI. En ny vasketøjskurv 
med hjul, og passede i højde, lyssensor i vaskehuset så der kun er lys når der er nogen i 
vaskehuset, endnu engang skal vaskemaskine 2 laves ordentligt, da den snyder og starter 
ikke. Sidst ønske om at papir dispenser bliver fyldt op ellers skal den fjernes. 
 

 Kære beboere i er altid velkommen til at rette henvendelse til bestyrelsen med ideer og 
ting vi skal tage med til bestyrelses møde til gavn for jer. 


